



奥克的80后，作为三梯队有生力量，怎么迎接新时代的业绩大考？近期，我们在采访中挖掘了感人故事。

八月的上海，骄阳似火。上海悉浦奥进出口有限公司的80后们遇到了前所未有的难题。当人们习惯了疫情下工作和生活的时候，南京和扬州先后疫情突发，而张家港、宁波两次外轮例行船员新冠核酸复查呈阳性，迅速提升了涉外疫情防控的工作要求，间接导致所有进江的外贸船舶要排队进江。

西面的扬州奥克仓储乙烯罐的液位快速下降，东面的原料乙烯船又不能进江，眼看在扬州的江苏奥克环氧乙烷装置就要受到的影响，这可急坏了上海悉浦奥副总经理徐永尚。

(一)

“公司生产运营的困难就是我们攻克的方向，我们必须迎难而上。”

悉浦奥公司是一支以80后为主体的特别能战斗的团队，他们的骨干成员徐永尚、张灌、曹菲、杨敬等都是参加青管班或青年班的学员。自从2014年江苏奥克环氧乙烷装置开车以来，在乙烯采购保供上从没有掉链子。然而常态化的防控疫情却给他们带来了真正的大考，有信心、有能力，还要敢于奋斗，干出成效。

困难像弹簧，你弱它就强。

当得知9月2日的进江计划上海港再次驳回进江申请之后，副总经理徐永尚第二天一大早，带着园区请求引航站安排进江的函件，火急火燎地来到上海港引航站的调度中心，拜访上海港引航站。说是拜访，实是交涉。在汇报我司即将面临原料不足的时候。上海港引航站也拿出一摞江内企业通过政府部门，要求优先安排进江的函件，表示实在对不起，无法给予优先安排船舶进江。

办法总比困难多。上海港引

航站的碰壁，不但没有让悉浦奥80后们畏缩，而是更加激起了团队的斗志。小徐一马当先，出了上海港引航站，立即通过南京港引航站、船代沟通，拓渠道，出点子，找机会，邀请到上海市政府的相关管理部门交流交心，晓之以理，动之以情，力争在不影响防疫规定的前提下，最终在9月4日安排进江，保障了原料供应。

(二)

“责任大于天，为了公司的这份责任，就是吃不香、睡不着，忙瘦了，也值得！”

一条条大路通罗马。在外贸船舶排队常态化的形势下，上海悉浦奥立即调整采购重心，目光瞄向了国内乙烯现货市场。通过中石化华东销售公司牵线，提前在武汉乙烯采购到乙烯。同时，与新浦化学多次沟通，再次购到应急的乙烯。受制于卸车能力，槽车供不应求只能作为补充，原料乙烯的保障工作依旧严峻，如何能够

知难敢闯 迎接大考 ——说说上海悉浦奥80后的故事

东区域环氧乙烷生产企业集中检修年份，上半年环氧乙烷市场供应也是异常紧张。总经理助理张灌未雨绸缪，提前收集市场资源，先锁定就近山东东泓的环氧乙烷资源，并与市场生产企业及经销商单位保持密切沟通，最大限度的收集环氧乙烷资源。同时与武汉石化商谈运费事宜，保障了菏泽奥克EOD所需原材料供应平稳，生产稳定。

公司问题解决了，但悉浦奥的80后们专注投入，经常饭吃不香，觉睡不着，这支团队为了责任与承诺，异口同声地说：值！

(三)

上海是奥克走向国际的桥头堡，悉浦奥的80后们在实践中成长，在困难中磨砺，工作更加自信而果断。

在上海悉浦奥，个子最高的就是张灌，他负责环氧乙烷和烯烃的集采。而环氧乙烷作为奥克股份战略原料之一，原料保障工作也是重中之重。2021年作为华

奥克未来的接班人，好样的！

(奥克股份胡伟)



② 奥克人共同创造奋斗 助祖国共同富裕发展

一直将“共同富裕”这四个字融于奥克“共创共享，共和共荣”的核心价值观中。

共创共享

共同富裕不是不劳而获，不是平均主义，不是“劫富济贫”；而是在基于生产力全面提升的基础上，进行公平公正地分配，让创造者享受到国家或企业进步带来的福利。

在一些人的理解中，共同富裕就是千多干一个样，干好干坏一个样，身体和精神都躺平，等着天上掉馅饼。这是偏离“共同富裕”的主旨，也是背离奥克“共创共享”的核心价值观的。

共享的前提是共创，只有共同创造了价值，才会以按劳分配为原则，让创造者享受到对应的福利。

任何只想“享受收益”，而忘却“创造价值”的人，都不是共同富裕的主体。在任何时代，任何企业，第一受益人都属于时代和企业的创造者，在奥克亦是如此。

共和共荣

共同富裕中“共”是指广泛的人民，而不再指一小部分人的富裕。恰如奥克核心价值观中的“共和共荣”，所谓“共和”的根本原则首先是孙中山先生提出的“天下为公”，代表着大部分人的利益，而在奥克便是指广泛的奥克人的利益福祉。

在奥克，我们每个奥克人一定要将奥克的整体利益置于首位，而非单纯以个人的得失利弊进行权衡选择。

任何只在意自己，以损害集体

利益为代价，或者将个人得失利弊置于集体利益之上的人，奥克荣誉不属于他，奥克也不会将荣誉给予他。

自私者得私利，只是蝇头小利；共和者得共荣，是共同富裕广泛的受益人，在奥克亦是如此。

共同创造奋斗 共同富裕发展 共同富裕一直流淌在奥克的血液之中，我们清楚创造奋斗是富裕的基石。在提及“共同富裕”的时候，很多人想到的是享受“共同富裕”的福祉，而非创造“共同富裕”的环境。

如果没有创造“共同富裕”的环境，那么一切都是空中楼阁，纸上谈兵。

作为一名奥克的基层员工，我觉得只要我们每个人在自己工作岗位做好每一件小事，兢兢业业，

精益求精、奋斗不止，不断创造价值，为公司进一步高质量发展贡献力量，那么奥克在未来就能发展的越来越好。

只有奥克发展好，作为奥克人的我们才能得到更好地成长环境。

我们同在一艘名为“奥克”的大船上，只有共同创造，共同奋斗，才能实现奥克的“共同富裕”，奥克和众多的企业也同在名为“中国”的大船上，只有我们始终秉承了“共创共享，共和共荣”的核心价值观，才能为中国早日实现共同富裕贡献力量。

在共同富裕的主题中，我们每一个人都应该清楚，我们先是“创造者”，其次才是“受益者”！

(奥克股份邹逸萍)

2021年，“共同富裕”成为了一系列政策文件和高层谈话的重要主题，在网络上和日常生活中人们也开始充满对美好未来的向往，广泛且热烈地讨论着“共同富裕”，因此有部分人将2021年称为“共同富裕元年”。

对于奥克而言2021年并非“共同富裕元年”，而是“共同富裕29周年”，因为自奥克成立以来就



中国共产党从成立之初50多个人的小党，发展成为当今世界第一大党，用了一百年的时间。

如今，作为九千多万党员中的一名积极分子，我将与党共同成长，这是一种使命，也是一份光荣。使命之所以光荣，是因为党的事业伟大，我们之所以有底气，是因为有一位前赴后继的革命前辈、一批批奋起直追的劳动人民、一代代有梦有为的时代奋斗者。

习近平总书记强调，“要用心历史映照现实、远观未来，从中国共产党的百年奋斗中看清楚过去我们为什么能够成功、弄明白未来我们怎样才能继续成功，从而在新的征程上更加坚定、更加自觉地牢记初心使命、开创美好未来。”

一百年来，我们党矢志践行初心使命，团结带领人民开辟了伟大道路、建立了伟大功业、铸就了伟大精神、积累了宝贵经验，在中华民族发展史和人类社会进步史上写下了壮丽篇章！

一百年来，一代又一代中国共产党人，为赢得民族独立和人民解放、实现国家富强和人民幸福，前仆后继、浴血奋战，艰苦奋斗、无私奉献，谱写了气吞山河的英雄壮歌！

回首一百年前，中国共产党从南湖红船走来，从一点点星光的延安走来，多少处惊涛骇浪，多少次绝处逢生，但镰刀锤头是永恒的信仰。百年初心如磐，百年使命在肩，一百年不是终点，而是新使命、新奋斗的起点。作为新时代的“新青年”，我将在党组织的带领下，胸怀“国之大者”，为民族复兴、国家富强、人民幸福矢志奋斗！



江苏奥克 王亮



雪海茫茫，一步一个脚印；长途漫漫，负重逆风前行。披星戴月，勇往直前，换来的，是众星拱月。离乡游子那伟岸的背影，是人民的寄托，是沉重的负担，眺望那遥远的东方，有束光，踩着大山，刺破天际，那是历史上浓艳的一笔，是我中华，也是党的色彩……

从前，有那样一群人，披荆斩棘，裹着破旧的棉袄，拄着拐杖，不顾冻得通红的脸，不顾伤痕累累的双手，不顾面前刺骨的寒风，踉踉跄跄地往雪峰上奔。这是一群“疯子”，他们从不考虑前面有什么的困难，这也是一群“瞎子”，那些人轻视的目光，他们从来看不到，他们有一个共同的名字——党。党的身份有很多种，父母的孩子、离乡的游

子……还有更多更多。促使他们前进的，是心中那颗善良的红星，是手中攥着的五星红旗！

党的形象是无与伦比的，而他们的实际，更是让人无比震撼的。

1948年5月25日，进攻隆化县城的战斗打响。董存瑞所在的6连负责拔除敌人的核心阵地隆化中学。身为爆破组组长的董存瑞，他带领战友接连炸毁了敌人3个炮楼5个地堡，可谁知，敌人埋伏在碉堡里的机枪手突然开枪，造成了军队的大量伤亡，顽强不屈的董存瑞再次请战，在战友的掩护下，奋不顾身地冲到桥底。此时，他的左腿被敌人的机枪打断，并受地形限制使炸药包无法固定在碉堡上。为避免战友大量牺牲，董存瑞毅然

然用身体做支架，拉下了导火索，炸毁了碉堡！董存瑞用自己年轻的生命为部队的胜利开辟了道路，牺牲时年仅19岁。

鲁迅先生曾说：“其实地上本没有路，走的人多了，也便成了路。”这里走的人，不正是党吗？新中国成立72周年，我们作为党的后代，更应该好好珍惜如今的时光！滚滚红尘，日月如梭百年礼赞心向党，党在，党魂在，才能创造出这般美好的时光！



(上接第四版)肯定了吉林公司在历史上为奥克上市做出的贡献，让大家敞开心扉，各抒己见，参会代表受到鼓舞，踊跃发言，会议气氛轻松融洽。针对员工提出的一些生产、学习、职业规划等方面疑惑和问题，董总结合集团“十四五”规划，给予了精准的解答和由浅入深的剖析，并赞扬了吉奥员工良好的精神状态和工作自信心。让员工感受到了总裁对吉林奥克的关心、关注和关爱，大家“吃”了一顿

思想大餐，这次座谈并不是一次简单的交流，更是一次思想的升华，使得座谈会既取得了企业文化落地的实效，也对吉林公司未来的发展有着深层次的影响。

做调研——共谋吉奥发展

吉林市是中国化工的摇篮，有着雄厚的化工基础，奥克股份为把创新链和产业链在东北区域深度融合，董总对相关吉林经开区、吉林石化等企业单位和奥克股东王建刚（政府、客户、股东）进行走访调研，促进公司在

区域内的和谐发展。

董总到访吉林经济开发区考察调研，经开区党工委副书记、管委会主任胡秉吉接待，经开区纪检监察工委书记葛春艳等领导陪同，董总与胡书记交流探讨对未来的园区建设、地方政策支持以及吉林环氧乙烷产业链发展的方向；并在吉林市政府基础化工促进组领导何志、经开区投资促进局局长马一萍陪同下分别到康乃尔、众鑫化工和吉林市国资委企业办参观考察交流，各企业、单

位相关负责人对公司资产存续情况及设备现状进行介绍，同时就甲醇制烯烃产业链相关情况进行探讨。为吉林环氧乙烷产业链谋划政策支撑，推进产业联合发展之路。

董总会见了吉林设计院执行董事王雪飞、党委副书记冯延忠和总工巩传志等高层领导，深化了双方合作的意向和方向。董总与中国石油吉林石化公司党委书记金彦江和总经理刘振宏进行了亲切的交流，双方将在吉化120万

吨乙稀扩建项目基础上进一步的合作和拓展产业链结构，增进双方合作的深度。通过走访了解相关方，为下一步吉林奥克的发展起到了推动作用，同时也为吉林奥克的“十四五”开篇年夯实建设基础。

董总的到来让吉林公司员工更加对企业的发展充满了信心和干劲。吉林公司将在股份公司领导下，继续追求卓越，与奥克股

(吉林奥克吴秋颖)